

中国手套城项目落户商丘，既是商丘之福，也是福田之福，既能为商丘发展注入新的活力，又能给富田集团带来更大的效益。

会员风采 | Huiyuan Fengcai

# 富田集团砸巨资 打造中国手套城

□ 刁志远

11月20日下午，河南省政协副主席龚立群在华驰粤海酒店会见中国手套协会会长、宁波富田集团董事长、商丘手套城集团公司董事长陈杉中以及宁波市政协副主席胡建岳和部分浙江企业家。

宁波富田集团以手套产业起家，现在是集战略投资、手套产业、法律文化产业、金融产业、房地产业于一体的综合性企业集团，为宁波市百强企业之一，宁波市鄞州区“双五十强”企业，是经国家发改委和外汇管理局批准，并由世界银行及中国农业银行国际商贷扶持的外向型民营企业。

龚立群首先对客商的到来表示欢迎。龚立群说，河南是全国第一人口大省，有着悠久的历史，可以说“一部河南史，半部中国史”。河南人民勤劳、勇敢、正直、务实，继承了中华民族的传统美德。商丘位于河南最



东部，区位和交通优势明显，将成为集铁路、公路、航空、内河航运为一体的综合性交通枢纽城市。中国手套豫鲁苏皖接合部，历史悠久，文化灿烂，资源丰富，区位优势明显，既是农

业大市，也是工业化、城镇化快速发展

的新型工业化城市。商丘是河南省重

要的煤炭及煤化工基地、电解铝及铝

的精深加工基地，是河南省最大的制

冷业基地和纺织服装基地。商丘及周边地区具有巨大的消费市场和消费潜力。商丘市委、市政府高度重视中国手套城项目，将为项目的落地和发展提供全方位的服务，创造最优质的环境。相信富田集团与商丘的合作必将取得丰硕成果。

陈杉中表示，富田集团在十几个

候选城市中选中商丘，是看中了商丘优越的条件，商丘市委、市政府和商丘人民的热情、淳朴。富田集团将全力以赴做好中国手套城项目，使项目尽快建成投产，并把商丘推介给更多的商会、集团，让更多的企业到商丘投资兴业，推动商丘经济社会的发展。

技术精湛不辱使命

杭州台州商会会长李美赞荣获“品质杭商”

前不久，以“提升杭商价值、创新商业模式、发展现代服务业”为主题的第三届杭商发展论坛暨第二届“品质杭商”颁奖仪式隆重举行，知名浙商、杭商汇聚一堂。

杭州台州商会会长、古今集团有限公司李美赞名列其中。作为古建行业的领跑者和文化创意产业领军企业，是外籍在杭创业企业的一员，成为了杭城的雕琢者，用精湛的古建技艺与传承古建文明的责任感，精雕细琢最美的杭城。

如今，中国古今集团紧随杭城发展大步伐，用“保护就是发展”的理念，为申遗成功后的西湖，为不断前进着的杭州，肩负起“历史文化名城”保护和“生活品质之城”建设的新使命。

(据浙江省工商联网)

## 抓资源开拓市场

豪意电器与多家跨省商会取得战略合作

日前，列入湖南省今年十大经贸活动的2011湖南经济合作洽谈会暨湘商大会在衡阳胜利闭幕。豪意电器作为湖南省高新技术产业受邀参加了本次会议，并重点跟进参与了“湘商营销湖南产品产销洽谈会”。

据悉，此次会议还邀请了100余家跨省商会及湖南50余家极具影响力的企业参会。

豪意电器董事长王炳银出席了本次会议。会议期间，王炳银与多家商会展开洽谈。凭借豪意电器在业界的良好口碑，最终，豪意电器与包括在湘浙江商会、广东商会、深圳商会、江苏湖南商会、上海湖南商会等10余家商会签订战略合作协议。

豪意大客户部经理文远告诉记者：“这些在湘跨省商会拥有相当可观的市场资源与信息资源，很多商会人员本身就是各行各业的大老板。另外，像与我们签订合作协议的众多商会中，他们之中很多人就是房地产开发商，与我们存在直接的经济贸易关系，所以能建立战略合作，对于我们的市场开拓是极为有利的。”

(中建)

## 践行社会责任

顺辉集团为莘莘学子“雪中送炭”

近日，一则《江油籍清华学子请长假尽孝》的新闻报道引起江油市工商业联合会副主席、四川江油顺辉投资(集团)有限公司董事长周辉和公司党员、职工的注意。在周辉董事长的倡议下，由公司党支部、工会牵头组织募捐，公司党员、职工纷纷为舒茗及家庭慷慨解囊、踊跃捐款。

11月10日，集团公司党支部书记、副总经理周红受周辉董事长委托，率公司部分党员、职工到江油市人民医院向舒茗父母捐献爱心款20000元，并鼓励舒茗坚持完成学业，早日成才以回报社会。

陈次昌主席指出，处理好企业与员工之间的关系，切实保护好、引导好、发挥好两方面的积极性和创造性，实现互利共赢，对于推动科学发展、促进社会和谐具有十分重要的意义。陈次昌主席充分肯定了彩虹集团在构建和谐劳动关系、整合市场资源、发挥员工积极性等方面的做法，希望彩虹集团继续做强做大，推动企业与员工共享发展成果。

(据四川省工商联网)

习酒公司董事长张德芹当选贵州省青年商会首任会长

## 成员大会变身培训会 大腕忙解惑

□ 李烨昂

近日，贵州省青年商会在贵阳成立并召开了第一次会员大会，茅台集团习酒公司总经理董事长张德芹当选为商会的首任会长。

按照行业标准，贵州省青年商会下设11个分会，涵盖了制造业、能源环保、白酒产业、酒店旅游等11个行

业，目前商会已经吸纳了近400名会员。

当天的成员大会还成为了商会的一次培训会，包括美国科特勒咨询集团的主席米尔顿·科特勒、万科房地产业务创始人姚牧民在内的多位商界

大腕为到场青年企业家答疑解惑。

在25个400万以上人口城市进行过房地产开发的姚牧民，在讲话

中为贵阳市的房地产大打强心针。“除了北京、上海、广州外，贵阳和乌鲁木齐是投资房地产百分之百成功的城市。”姚牧民认为，新疆的工资标准是内地的两到三倍，大部分的财富积累都集中在家庭，市民都拥有较强的购买力，而房地产的发展却是滞后。

随后，姚牧民从经济发展前景、投资环境等方面力推企业家将资金投向贵阳的房地产市场。“如果全国楼市都破产，最后才崩盘的肯定是乌鲁木齐与贵阳。”

相比姚牧民的力挺贵阳楼市，鼓励企业家投资地产业，现年77岁的米尔顿·科特勒则向企业家们大泼冷水。他认为，青年企业家应该把钱更多地投入到创新、创业当中去，而不是投入房地产。

獐子岛渔业进军休闲渔业，将为大连市进一步规范与管理休闲渔业提供良好的借鉴模式与经验。

## 獐子岛旅游公司试点“休闲渔业”

□ 智曼卿

记者11月14日获悉，大连獐子岛渔业集团股份有限公司獐子岛旅游公司成为大连市首个“休闲渔业试点单位”。大连市海洋与渔业局、市旅游局相关负责人表示，发展休闲渔业不仅有利于大连市海洋蓝色经济

岛建设现代海洋牧场和国际旅游避暑胜地的“两建”目标。獐子岛渔业进军休闲渔业，将为大连市进一步规范与管理休闲渔业提供良好的借鉴模式与经验。据悉，下一步该市将制定休闲渔业的管理办法，进一步规范与促进休闲渔业的发展。

休闲渔业，是指以休闲娱乐和体育运动为目的的渔业活动。如游钓、

观赏鱼养殖等。2011年，獐子岛集团投资近500万元，建造了4艘玻璃钢休闲海钓艇，年底将再购置两艘，到2013年达到12艘。据獐子岛集团旅游公司总经理介绍，这种专业的玻璃钢海钓艇是目前休闲渔业的发展方向，优势明显多于传统的木质渔船。此外，獐子岛渔业还拥有自己的海钓海区，设置了人工鱼礁。

## 升华友谊 共赢未来

合肥之友古井集团理事会成立

□ 刘长洪 袁礼存

11月18日，合肥之友古井集团理事会成立庆典在合肥市政务中心隆重举行，这是合肥之友联谊会成立的首家企业团体理事会。亳州市政协副主席刘振宏，亳州市政协副主席、安徽古井集团董事长余林出席庆典并

致辞。合肥市政协主席、合肥之友联谊会会长董昭礼讲话并颁发聘任书。

仪式上，合肥之友联谊会与安徽古井集团签订了战略合作协议，双方将发挥各自优势，开展卓有成效的合作，努力形成互利共赢的良好局面。

董昭礼在讲话时指出，为广泛汇

聚促进合肥市加速崛起的强大合力，市政协成立了合肥之友联谊会，目前已经建立了10余个理事会，成为合肥市招商引资的重要平台。合肥之友古井集团理事会的成立，是“合肥之友”与高端企业深化合作、携手发展的创新之举，也是双方升华友谊、实现共赢的美好见证。希望古井集团理事会充分发挥桥梁作用，创造性地开展工作，更加广泛地团结交友，联谊各方，扩大影响，吸引更多的海内外客商前来洽谈投资、创业发展，共同开创更加美好的明天。

刘振宏在致辞时说，近年来，亳州市经济社会呈现出良好的发展态势，古井集团作出了巨大贡献。目前，古井集团营业收入位居全国同行业前列，处于企业历史上最好的发展时期之一。多年来，合肥市一直倾情关注古井集团的发展，特别是合肥市政协创立了合肥之友联谊会，打造了“以友聚商”的平台，不仅给予了古井集团支持，也为亳州市政协树立了标杆。希望合肥之友古井集团理事会充分发挥作用，为两市的发展作出新的更大贡献。

## 捐资助学 反哺家乡

香港常州商会会长赵国雄捐建横林高中教学楼

□ 袁丹茹

11月19日下午，祖籍常州武进的香港长江实业集团董事、常州商会

会长赵国雄先生慷慨捐资500万元，用于建造江苏省横林高级中学教

学楼。常州市、武进区领导姚晓东、徐

新民、臧建中、查艳、凌光耀、王友诚、

倪晓谦共同见证。

赵国雄表示，捐资是为了秉承知识可以改变命运这样一个信念，教育是中华民族的事业，希望自己能为家乡的教育做一点贡献，希望学子们将来可以服务社会、服务国家。

武进区区长臧建中说，武进经济社会的快速发展、综合实力的不断增强、城乡面貌的持续改善、人民生

活的日益提高，得益于香港企业的大力支持、全力参与。赵国雄先生捐献横林高级中学，表达了一份赤子情怀，奉献了一片拳拳爱心，体现了一种崇高境界，必将对横林高中的发展增添强劲的动力，也为武进教育事业的发展画上了浓重的一笔。他希望香港商会的企业家们能常来武进走走、看看，关心家乡各项事业的发展。

## 整合市场资源 构建和谐劳动关系

四川省工商联主席陈次昌带队赴成都彩虹集团调研

11月15日，四川省省政协副主席、省工商联主席陈次昌带队到成都彩虹电器(集团)股份有限公司调研，着重了解民营企业构建和谐劳动关系的相关情况。成都彩虹电器(集团)股份有限公司董事长刘荣富讲述了彩虹集团的发展历程，并就企业如何依靠员工求发展，员工在企业发展中得实

惠，实现企业员工和双贏作了介绍。

成都彩虹电器(集团)股份有限公司是由一家资不抵债、濒临倒闭的城镇集体老企业改制而成的民营企业。现有员工1600多人，2010年实现销售收入67亿元、利税12亿元。彩虹集团紧紧围绕员工办企业，坚持互利共赢，全员共享企业发展成果，企

业劳动合同签订率、社会保险参保率、工资按时足额发放率、员工加入工会率均达到100%。2006—2010年，连续5年每年为员工增长10%以上的工资，今年员工工资增长预计超过15%。今年8月，成都彩虹电器(集团)股份有限公司在全国构建和谐劳动关系先进表彰暨经验交流会上被

表彰为“全国模范劳动关系和谐企业”，并作了经验交流发言。

陈次昌主席指出，处理好企业与员工之间的关系，切实保护好、引导好、发挥好两方面的积极性和创造性，实现互利共赢，对于推动科学发展、促进社会和谐具有十分重要的意义。陈次昌主席充分肯定了彩虹集团在构建和谐劳动关系、整合市场资源、发挥员工积极性等方面的做法，希望彩虹集团继续做强做大，推动企业与员工共享发展成果。

(据四川省工商联网)

(宁宇)